



CURRICULUM VITAE
DOMNUL ÖMER TETIK
MEMBRU COMITETUL REPREZENTANȚILOR
FONDUL PROPRIETATEA SA

I. Informații personale

Numele și prenumele	ÖMER TETIK
Data nașterii	19 aprilie 1973
Locul nașterii	Hamburg, Germania
Naționalitatea	Română, Turcă
Orașul și țara de domiciliu	Voluntari, România

II. Educație și calificări

Denumirea instituției	Denumirea cursului / specializării (dacă este cazul)	Durata / calificarea obținută (anul)	Diplome/ certificate
Middle East Technical University, Ankara	Facultatea de Economie	1992-1997	Diplomă de licență. Economist.
Central Bank of Turkey, Ankara	Internship Camera tranzacțiilor	septembrie 1994	
London Business School	Gestionarea creșterii	mai 2012	
Harvard Business School	Strategie și prețuri, prof. Frank Cepedes	mai 2018	
London Business School	Crearea corporative, Florin Vasvari	valorii prof. februarie - iunie 2019	
INSEAD	Programul internațional al directorilor	aprilie 2020 – în curs de finalizare	

III. Experiență profesională în funcții executive

Funcția deținută și organizația	Durata (II/aaaa)	Descrierea activităților, cum ar fi: Domenii de interes/ Sarcini și atribuții/ Nr. persoane aflate direct sau indirect în subordine
Banca Transilvania S.A.: • CEO	06/2013 până în prezent	• Supravegherea activităților de fuziuni și achiziții, începând transformarea digitală și asigurând o creștere organică constantă a activelor financiare ale grupului bancar românesc de frunte cu 10.000 de angajați și peste 3,5 milioane de clienți
Bancpost: • Membru în Consiliul de Administrație (până la fuziunea cu Banca Transilvania S.A)	05/2018 - 12/2018	• Monitorizarea integrării rapide a băncii cu Banca Transilvania la achiziție, menținând în același timp fondul de talente și baza de clienți
BT Capital Partners, fosta BT Securities: • Membru în Consiliul de Administrație	08/2015 până în prezent	• Membru în Consiliul de Administrație al filialei BT Group încurajând creșterea activității companiei pe piețele de capital din România pentru a deveni lider de piață și pionier
Credit Europe Bank (Romania) S.A.: • Președinte al Consiliului de Administrație & CEO	12/2010 - 05/2013	• Președinte al Consiliului de Administrație și CEO al băncii dinamice, cu produse inovatoare în servicii de plată, având o mică rețea de sucursale și o echipă foarte eficientă
Credit Europe Bank (Romania) S.A.: • Prim - vicepreședinte	09/2009 - 12/2010	• Ca parte a planificării succesiunii, expunerea la mai multe departamente și linii de afaceri ale băncii, înainte de a prelua funcția de CEO
Credit Europe Bank (Romania) S.A. fosta Finansbank (Romania): • Vicepreședinte	02/2000 - 06/2005	• Începând cu Divizia de Trezorerie, Piețe de Capital și Instituții Financiare, preluând ulterior și Divizia de Retail Banking și Carduri
Finansbank (Moscova) LTD: • Vicepreședinte	08/1997 - 01/2000	• Trezorerie și piețe de capital
Finansbank Istanbul AS: • Dealer, Departamentul Trezoreriei și piețelor monetare	07/1996 -07/1997	

IV. Experiență profesională în poziții neexecutive & experiența în Boarduri

Funcția neexecutivă și organizația	Durata (II/aaaa)	Domenii de interes	Funcții în diverse comitete și durata mandatului, dacă este cazul (II/aaaa)
Fondul Proprietatea SA Membru Independent și Neexecutiv în Comitetul Reprezentanților	04/2021 – în prezent	• Activități de supraveghere pentru administratorul fondului de investiții alternative	Membru al Comitetului de Audit și Evaluare Membru al Comitetului pentru nominalizare și remunerare

<p>Bancpost: Membru in Consiliul de Administrație (până la fuziunea cu Banca Transilvania S.A)</p>	<p>05/2018 - 12/2018</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Integrarea cu Banca Transilvania și menținerea valorii economice 	<p>Membru al Comitetului de Remunerare Membru al Comitetului de Risc Membru al Comitetului de Audit</p>
<p>BT Capital Partners, fosta BT Securities: Membru in Consiliul de Administrație</p>	<p>08/2015 – în prezent</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Transformarea unei mici firme de brokeraj într-un magazin de investiții bancare 	<p>Membru al Comitetului de Remunerare Membru al Comitetului de Risc Membru al Comitetului de Audit</p>

V. Poziții deținute în instituții non-profit

Poziții deținute (remunerate sau neremunerate) și organizația	Durata (II/aaaa)	Descrierea activităților
Membru al Comitetului Director Amcham Romania	03/2020 până în prezent	
Membru YPO Romania Chapter	2013 - 2019	
Membru ACI Romania	2001 -2009	